

ЭССЕ

«Я – воспитатель!»

«Если вы удачно выберете труд и вложите в него свою душу, то счастье само отыщет вас»

К.Д. Ушинский

Почему я выбрала профессию педагога? Что удерживает меня в ней? Этот вопрос я задаю себе, и ответ однозначен: это любовь к детям и ответная любовь ко мне.

Быть педагогом непросто. С одной стороны – это огромная ответственность, с другой – полный драйв. Я счастлива быть педагогом.

Любить всем сердцем детский смех, детскую речь, непосредственность, чувствовать в себе море творческого потенциала -это для меня удовольствие.

Труд воспитателя может быть нелегким, отнимающим порой все физическое и моральные силы, но неинтересным его не назовешь.

Быть воспитателем огромная ответственность и огромное счастье, счастье дарить ребенку заботу, удивлять, радовать по мелочам...

И для того чтобы это осуществлять я занимаю позицию партнера. С такой позицией воспитателя, ребенок сам что-то придумывает, создает и стремится к чему-то новому.

И так день за днем мы вместе идем по тропе открытий, на которой они учатся различать добро и зло, познают себя и окружающий мир, а я беспрестанно учусь у них преданности, искренности, открытости, любви.

С огромным интересом я постоянно изучаю новые технологии в сфере образования, интересуюсь современными приемами и нетрадиционными техниками рисования.

Все новое интересно для меня, это помогает мне зажечь искру интереса в глазах своих воспитанников к познанию, к творчеству, осознанию радости общения.

Я стараюсь задействовать все технические возможности для достижения результатов. Залог моего успеха в личностно- ориентированном подходе в воспитании и обучении детей.

Но самое главное в моей работе – это любовь, любовь к профессии, любовь к воспитанникам. Умение быть для детей в первую очередь другом и партнером.

Я рада, что ежедневно могу находиться в мире детства и мечты.

Я счастлива быть педагогом!